

✓ Проект длиною в жизнь

В октябре клёнов на аллее золотых юбиляров, что в микрорайоне «Мещерский», стало на семь больше. А всего с 2021 года их посажено 80. Столько семейных пар, проживших вместе 50 и более лет, получили в подарок от города именное дерево. Таким достойным образом отмечен их вклад в развитие Нижнего Новгорода и всего региона. Да и всей нашей большой страны.



Любимое место - «золотая аллея»

В день посадки семейных деревьев я познакомилась с Ольгой Сергеевной и Валерием Прокофьевичем Антоновыми. Вот кто действительно внёс большой вклад в развитие нашего города! Как архитектор, проектировщик нескольких городских комплексов, жилых и иного назначения, как заместитель директора областной Земельной кадастровой палаты. Его новаторские разработки по фасадам, отделочным технологиям, первым в Нижнем Новгороде десятиэтажек используются в производстве и строительстве до сих пор. Ну как не порадовать родному городу!

Даже в том, чтобы город обогатился новым прекрасным работником. Имею в виду его супругу Ольгу Сергеевну. Конечно, не ради этого он три года ухаживал за химиком из Новгорода Великого. Писал ей письма и звал в Новгород Нижний, тогда ещё Горький. Но если в результате появилась прекрасная семья, разве наш город не стал богаче? А потом и их дети обогатили его звонким счастливым смехом, а повзрослев — и трудовым вкладом.

«Как мой папа!» — говорит сегодня Екатерина, дочка золотых юбиляров. Это она о своей нынешней работе, связанной с кадастровыми делами одной из нижегородских компаний. А ведь в своё время закончила консерваторию по классу фортепьяно. Потом, однако, взяла и закончила академию госслужбы. Как папа, решил стать архитектором сын Антоновых.

Оба они восхищаются семейной жизнью своих родителей, берут с них пример. И трое внуков тоже. Екатерина уверена, что не только она и

брат, но и их дети будут приходить на аллею, чтобы ухаживать за семейным деревом. Пусть оно растёт здоровым и красивым!

Валентина Александровна и Владимир Яковлевич Радько приехали в наш город двенадцать лет назад из Владивостока. Вся их жизнь связана с военной службой, с Тихоокеанским флотом. Охраняя большую страну, они защищали мирную жизнь и нашего города. Поэтому с таким уважением отнеслись нижегородцы к их золотому юбилею, посвятив им именное дерево на аллее.

В.Я. Радько окончил Благовещенское высшее танковое училище и был распределен для прохождения дальнейшей службы в 55-ю дивизию морской пехоты ТОФ. За период воинской службы Владимир Яковлевич участвовал в боевых походах в зоне Индийского океана, побывал в портах Йемена, Сомали и Эфиопии. Уволен в запас в звании подполковника с должности командира танкового батальона.

Между прочим, про 55-ю дивизию, думаю, знают все, кто следит за событиями на Украине. Морские пехотинцы Тихоокеанского флота славно сражались с нацистами всех мастей, отстояли нашу российскую Курскую область. Эти традиции заложены ещё в период службы Владимира Яковлевича? «Раньше, — ответил он. — Когда я пришёл, оставались ещё офицеры, которые служили с Великой Отечественной войны. Они участвовали в Сахалинской операции против японцев, в Корейской войне. Мы сохранили те традиции и передали их следующим поколениям».

Так и семейные традиции передаются от поколения к поколению. Их дочка Елена, с которой я познакомилась в день посадки деревьев, очень энергичная, боевая. Живут Радько в Мещерском микрорайоне, и аллея золотых юбиляров — любимое место прогулок. Читая информационные стенды около посаженных деревьев, Елена задумалась о том, чтобы порадовать и своих родителей, у которых намечался юбилей свадьбы. Нашла организатора и автора проекта «золотой аллеи» Владимира Ивановича Батенина и рассказала ему о необычной судьбе семьи Радько. Он решил, что такие люди достойны внимания нижегородцев. С ним согласны и глава администрации Канавинского района Артём Викторович Иванов, и руководитель областного отдела ЗАГС Ольга Сергеевна Краснова, которые поздравили юбиляров и вручили им благодарственные письма и подарки. К поздравлениям присоединились друзья юбиляров и самодельные артисты Дворца железнодорожников.

Клёны — символ семейной жизни — в этот день также посадили Татьяна Федотовна и Геннадий Иванович Войтенковы, Людмила Николаевна и Михаил Анатольевич Корниловы, Валентина Георгиевна и Юрий Николаевич Монева, Нафиса Назиповна и Исхак Абдулбариевич Шакеровы, Нина Павловна и Юрий Владимирович Медведевы.

Проект длиною в жизнь развивается, появляются свои традиции, новые идеи. В этом году, например, автор проекта В.И. Батенин организовал экскурсию школьников на аллею, где он и другие золотые юбиляры рассказывали о тех, кому посвящены именные деревья. А при октябрьской посадке ещё и поздравили тех, кто перешагнул 55-летний рубеж совместной жизни. Это Нина Евстафьевна и Александр Яковлевич Евсеевы, а также Евгения Михайловна и Николай Петрович Пестовы, юбиляры «призыва 2021 года».

Скоро деревья на аллее укутает снежок, а потом... и зашумит весна. И распустят клёны свои прекрасные красные листья, появятся новые побеги на стволах. Древо жизни пышно зеленеет!

Светлана ИСАКОВА
На снимках: семья Радько, семья Антоновых.



Дорогие стихотворцы!
Добро пожаловать
к участию в юбилейном
X поэтическом конкурсе
им. Бориса Жукова!

Номинации конкурса:

- ◆ Смотрите на звёзды (о высоком, философская тема);
- ◆ России верные сыны (к 80-летию Великой Победы);
- ◆ Вверх по вертикали (о людях, сильных духом);
- ◆ Вечные ценности (духовность в нашей жизни);
- ◆ Родом из детства (тема Родины, красоты родного края);
- ◆ Твори добро (духовно-социальная тема);
- ◆ Из дальних странствий возвратись;
- ◆ Имена России (о людях, внёсших значительный вклад в великую историю и укрепление нашего Отечества);
- ◆ 13 стульев (юмор).

Принять участие в конкурсе может каждый нижегородец. Для этого в адрес редакции газеты до 25 апреля 2025 г. необходимо прислать не более трёх стихотворений, каждое не более 120 строк.

ОБЯЗАТЕЛЬНО указать контакты: место жительства и телефон для связи.

Участвовать можно максимум в 3-х номинациях.

Заявки принимаются ТОЛЬКО в ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ!
e-mail: gazeta-social@yandex.ru.

Адрес редакции:
603076, г. Нижний Новгород, пр. Ленина,
д. 54а, оф. 216,
газета «Здравствуйте, люди!».

Памяти Девнина
Александра Николаевича

После тяжёлой и продолжительной болезни на 77 году жизни ушёл из жизни бывший председатель Богородской районной организации ВОИ. Александр Николаевич Девнин возглавил организацию в 2019 году. Когда его выбрали председателем, незамедлительно проявились все его лучшие качества. Опытным взглядом хозяйственника он сразу определил первоочередные задачи, расставил приоритеты, и нашлось немало богородчан, которые поддержали его, видя, как ратует за дело новый руководитель. Всем стоящим на учёте инвалидам было гарантировано внимание организации.

Почётный гражданин Богородского района, заслуженный работник коммунального хозяйства РФ, член президиума областной организации ВОИ, известный и уважаемый человек в городе. Много нужных и полезных дел на его счету за короткий промежуток на посту председателя ВОИ. За его внешней сдержанностью люди видели истинное уважение и заботу о них. Он никогда не давал пустых обещаний. Сказал — сделал. Это было его кредо. И главное — к делу подходил не формально, а с душой. Оставил свою работу по состоянию здоровья.

Светлая память об Александре Николаевиче навсегда останется в сердцах богородчан.



УЧРЕДИТЕЛЬ:
Нижегородская областная организация
имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание
удостоено
знаков
отличия
«Золотой
фонд прессы
России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710



6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 02.11.2024, фактически: 02.11.2024
Дата выхода в свет: 06.11.2024
Заказ 4340/24 Тираж 3650